
Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no dia 02 

de maio de 2022, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a Presidência 

do Vereador Ernani Bubniak. A Sessão teve início às 19h00, além do Presidente, 

contou com a presença dos Vereadores: Adalton Portela Franco, Clever Aparecido 

Iavolski Poletto, João Carlos da Luz, Jocemir Favaro, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, 

Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo. O Presidente Ernani Bubniak 

solicitou ao Secretário Vereador Nélio José Chiquito, que realizasse a leitura da ata 

da sessão anterior, a qual teve seu conteúdo aprovado por unanimidade. No 

EXPEDIENTE ocorreu a leitura do Projeto nº 01/2022, do Legislativo Municipal; do 

Parecer Conjunto n° 002/2022, da Comissão de Justiça e Redação e de Obras e 

Serviços Públicos; do Parecer Conjunto nº 03/2022, das Comissões de Justiça e 

Redação, finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência Social; do 

Requerimento nº 058/2022, dos Vereadores Adalton Portela Franco, Ernani Bubniak, 

João Carlos da Luz, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, Reinaldo José Franco Filho e 

Valmir José Matozo. Na ORDEM DO DIA, ocorreu única discussão e votação Parecer 

Conjunto n° 02/2022, das Comissões de Justiça e Redação e de Obras e Serviços 

Públicos, referente ao Projeto de Lei n° 019/2022, do Executivo Municipal. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação para 

quebra de interstício para única votação do Projeto de Lei nº 019/2022, do Executivo 

Municipal. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão 

e votação do Projeto de Lei nº 019/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula dá 

publicidade aos termos de Regularização Fundiária que com base no provimento 

conjunto nº 02/2022 do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná, legitima, 

instrumentaliza e autoriza o procedimento de titulação dos lotes inseridos em áreas 

irregulares do Município de Balsa Nova nos termos do Programa Moradia Legal. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação 

Parecer Conjunto n° 03/2022, das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao Projeto de Lei 

nº 020/2022, do Executivo Municipal. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

votantes. Única discussão e votação para quebra de interstício para única votação do 

Projeto de Lei nº 020/2022, do Executivo Municipal. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 

020/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa Nova para o exercício 



de 2022, e a promover alteração no plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Segunda 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 018/2022, do Executivo Municipal, cuja 

súmula revoga a Lei Municipal nº 1112, de 25 de novembro de 2019. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os votantes. Segunda discussão e votação do Projeto 

de Lei nº 006/2020, do Vereador Joel Bathke, cuja súmula dá denominação de via 

pública no Distrito do Rodeio Santo Antônio, neste Município, conforme especifica. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação 

do Requerimento nº 058/2022, de autoria dos Vereadores Adalton Portela Franco, 

Ernani Bubniak, João Carlos da Luz, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, Reinaldo José 

Franco Filho e Valmir José Matozo, que solicitam a pintura de faixas de sinalização 

em todas as lombadas do município, bem como em todos os cruzamentos e faixas 

laterais das ruas, que se faça necessário. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os votantes. Nas explicações pessoais o Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto 

comentou que os moradores da Avenida Mato Grosso estão cobrando sobre o 

requerimento que trata da ligação da rua da pedreira São Jorge até a rua Dom Pedro 

II apresentado no dia sete de março, se tem algum retorno. O Vereador Joel Bathke 

comentou que conversou com o Prefeito sobre essa situação e que estão aguardando 

o Engenheiro do DER para fazer uma visita e verificar as situações sobre a liberação 

na saída da estrada Tália sentido Ponta Grossa, da pedreira São Jorge e mais a 

entrada e saída da Rua Epaminondas Silva. O Vereador Clever falou para aproveitar 

a visita do Engenheiro e verificar a saída do Bugre na BR 277, para ter uma faixa de 

aceleração. Também parabenizou o Bilisome do Bugre que está presente pelo 

trabalho prestados aos munícipes. O Vereador Nélio José Chiquito parabenizou todas 

as pessoas envolvidas na realização do evento do dia primeiro de maio, festa do Dia 

do Trabalhador que foi realizado no campo do Rodeio Chapada. Comentou também 

sobre os atendimentos do Centro Médico que não só aqui, mas também em outros 

municípios está tendo uma grande procura e que no Centro Médico do nosso 

município muitas pessoas que procuram atendimento são dos municípios vizinhos 

sobrecarregando os atendimentos. Também parabenizou o Bilisome do Bugre pelas 

ações realizadas no nosso Município. O Vereador Jocemir Favaro falou sobre os 

horários dos ônibus que ainda não foram alterados, se tem como entrar em contato 

com a empresa para fazer as alterações. Também parabenizou o Bilisome do Bugre 

pelas ações realizadas no nosso Município. O Vereador Nélio comentou que o ofício 



solicitando as alterações nos horários dos ônibus foi enviado para a Comec, à 

Empresa de ônibus e ao Executivo, mas não teve resposta ainda. O Vereador Jocemir 

falou também que os atendimentos das pessoas de fora do nosso município não 

podem ser negados, mas se tiver que ter continuidade no tratamento devem procurar 

o seu Município. O Vereador Ernani Bubniak em nome dos demais vereadores 

agradeceu a participação do Bilisome do Bugre e pelo que tem feito no nosso 

Município. Nada mais havendo o Senhor Presidente marcou próxima Sessão 

Ordinária para o dia 09 de maio de 2022, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a 

Sessão da qual, eu, Secretário, lavrei a presente ata que, após lida e achada 

conforme, e assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes, 

contendo uma exposição dos acontecimentos na Sessão, nos termos do Art. 93 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 

 


